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Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
[bookmark: _GoBack]Sau khi xem xét Tờ trình số 108/TTr-UBND, ngày 19/12/2022 của UBND huyện về việc đề nghị phê chuẩn và ban hành Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã năm 2023; Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND huyện và ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tại Kỳ họp. 

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Hội đồng nhân dân huyện cơ bản nhất trí với nội dung báo cáo của Ủy ban nhân dân huyện về đánh giá tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2022; mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2023 và nhấn mạnh một số nội dung như sau:
I. Về đánh giá tình hình kinh tế - xã hội năm 2022
Năm 2022 là năm thứ hai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện và kế hoạch 5 năm 2021-2025; là năm tập trung triển khai các Nghị quyết, chính sách giai đoạn 2021-2025 trong bối cảnh gặp nhiều khó khăn. Tình hình thế giới diễn biến phức tạp, xung đột Nga - Ukraine làm giá xăng dầu tăng cao kéo theo giá nguyên liệu, vật liệu, vật tư nông nghiệp và phân bón tăng cao; trong nước, dịch COVID-19 đang được kiểm soát, nền kinh tế đang phục hồi nhưng áp lực lạm phát gia tăng; năng suất cây trồng sụt giảm do diễn biến thất thường của thời tiết, khó khăn vướng mắc trong thực hiện một số dự án đầu tư... đã ảnh hưởng không nhỏ đến quá trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội. Mặc dù gặp nhiều khó khăn, thách thức, nhưng với sự quan tâm chỉ đạo của Lãnh đạo tỉnh, các sở, ngành cấp tỉnh, sự chỉ đạo, điều hành quyết liệt của cấp ủy, chính quyền, sự phối hợp của Ủy ban MTTQ, các đoàn thể từ huyện đến cơ sở, sự đồng thuận, nỗ lực của toàn dân và cộng đồng doanh nghiệp, tình hình kinh tế xã hội năm 2022 nhìn chung giữ xu hướng phục hồi và phát triển. Thu nhập bình quân đầu người ước đạt 48,5 triệu đồng (Kế hoạch 48 triệu đồng); Tổng sản lượng lương thực có hạt ước 22.005 tấn (Kế hoạch 20.830 tấn); Tổng thu ngân sách trên địa bàn ước đạt 293,56 tỷ đồng (KH 267 tỷ đồng); Lao động được giải quyết việc làm 3.000 lao động (KH 3.000 lao động); Mức giảm tỷ lệ hộ nghèo theo chuẩn đa chiều đạt 0,5% (KH 0,5%); Tỷ lệ thôn, tổ dân phố đạt chuẩn văn hóa ước đạt 97% (Kế hoạch 97%); Số xã đạt chuẩn NTM kiểu mẫu dự kiến 01 xã (Kế hoạch 01 xã); Tỷ lệ cơ sở an toàn làm chủ và giữ vững ổn định chính trị, xã hội 100%  (Kế hoạch 100%); Tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế ước đạt 95% (kế hoạch 95%)
Tuy vậy, vẫn còn một số chỉ tiêu không đạt kế hoạch đề ra, trong đó có những chỉ tiêu quan trọng về phát triển kinh tế như tốc độ tăng giá trị sản xuất, số xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, số trường đạt chuẩn quốc gia. - Sản xuất nông nghiệp gặp khó khăn do dịch bệnh trên vật nuôi phát sinh diện rộng, giá vật tư tăng cao trong khi thị trường đầu ra gặp khó khăn, diện tích canh tác nhỏ, hiệu quả sản xuất nông nghiệp rất thấp, người dân không mặn mà với sản xuất nông nghiệp nên đất nông nghiệp bỏ hoang còn nhiều. Chưa có các mô hình sản xuất nông nghiệp hiệu quả để nhân rộng. Các chỉ tiêu, nhiệm vụ Đề án huyện đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu điển hình về văn hóa, gắn với phát triển du lịch khối lượng hoàn thành chưa nhiều; việc huy động các nguồn lực thực hiện Đề án còn khó khăn. Phong trào xây dựng nông thôn mới có thời điểm có phần chững lại, việc hấp thu các chính sách đã ban hành còn hạn chế. Nguồn lực huy động ở cơ sở (cấp xã, thu từ đấu giá đất) rất thấp nên không có nguồn lực để thực hiện nông thôn mới (Bao gồm cả xây dựng cơ sở vật chất trường học để đạt chuẩn). Phát triển thương mại, dịch vụ, du lịch còn chậm, đặc biệt là du lịch biển, chưa tương xứng với tiềm năng, lợi thế và chưa đáp ứng với yêu cầu, kế hoạch đã đề ra. Nhiều dự án sử dụng đất đã được chấp thuận chủ trương đầu tư nhưng chưa được giao đất để triển khai, do còn có vướng mắc về quy định pháp lý chưa được tháo gỡ, xử lý dứt điểm; việc triển khai thực hiện dự án của một số nhà đầu tư còn chậm, chưa đảm bảo tiến độ cam kết. Một số dự án đầu tư công còn chậm tiến độ do vướng mắc, gặp khó khăn trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng. Thu ngân sách trên địa bàn vượt kế hoạch giao, tuy nhiên chủ yếu là phần thu từ kết quả đấu giá quyền sử dụng đất năm 2021 chuyển sang; tổ chức đấu giá không thực hiện được. Nhu cầu thực về đất ở chưa thực sự sát đúng thực tế, do vậy nguồn thu đấu giá từ đất dự báo gặp nhiều khó khăn. Công tác quản lý nhà nước về quy hoạch, trật tự xây dựng, đất đai còn nhiều bất cập; việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nông nghiệp còn nhiều sai sót chưa được xử lý kịp thời; việc cấp giấy quyền sử dụng đất lần đầu còn chậm; tranh chấp, khiếu nại, tố cáo và vi phạm pháp luật về đất đai còn diễn biến phức tạp. Cải cách hành chính một số mặt, lĩnh vực chuyển biến chậm, chất lượng chưa cao; kết quả xây dựng Chính quyền điện tử, hiện đại hoá nền hành chính chưa thực sự rõ nét; Việc khai thác và sử dụng dịch vụ công trực tuyến chưa hiệu quả. Tình trạng đơn thư khiếu nại, tố cáo vẫn còn xảy ra tại nhiều địa phương, việc giải quyết còn kéo dài và chưa triệt để; công dân còn khiếu kiện vượt cấp. Đời sống, việc làm của một bộ phận Nhân dân còn nhiều khó khăn. Tình hình an ninh chính trị và trật tự, ATXH còn tiềm ẩn phức tạp.
II. Nhiệm vụ, giải pháp năm 2023
1. Lĩnh vực Kinh tế
1.1. Về phát triển nông nghiệp
- Tiếp tục kiên trì thực hiện các nội dung đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững. Xây dựng các Kế hoạch sản xuất cho từng đối tượng cây con cụ thể, tuyên truyền để tạo đồng thuận cao trong cả hệ thống chính trị, các cơ quan quản lý nhà nước các cấp, các doanh nghiệp và người nông dân để từng bước thay đổi tư duy, tập quán sản xuất truyền thống sang phát triển sản xuất nông nghiệp hàng hóa quy mô lớn, khai thác hiệu quả tiềm năng đất đai, lao động, tăng thu nhập cho người dân; triển khai hiệu quả phá bờ vùng ô thửa nhỏ thành ô thửa lớn để từng bước tích tụ ruộng đất sản xuất hàng hóa. Triển khai Nghị quyết về cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển sản xuất nông nghiệp, nông thôn giai đoạn 2021-2023 để tạo điều kiện cho người dân hấp thu, tạo động lực mới cho phát triển mạnh sản xuất, nâng cao thu nhập cho người dân.
- Tiếp tục phát triển ngành chăn nuôi theo hướng tập trung, từng bước đưa các mô hình chăn nuôi nhỏ, lẻ ra khỏi khu dân cư; tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh cho đàn gia súc gia cầm; khuyến khích phát triển nuôi trồng thủy sản thâm canh tại vùng ven Sông Lam; nâng cao giá trị khai thác, nhất là đánh bắt xa bờ, gắn với thu mua chế biến và dịch vụ hậu cần nghề cá.
1.2. Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp, xây dựng
- Tiếp tục tăng cường công tác thu hút đầu tư tăng tỷ lệ lấp đầy các khu công nghiệp, cụm công nghiệp trên địa bàn. Phối hợp với các sở ban ngành đôn đốc tiến độ thực hiện các dự án hạ tầng, các dự án được chấp thuận đầu tư tại các khu công nghiệp.
- Hỗ trợ các nhà đầu tư triển khai thực hiện các dự án phát triển nhà ở và dự án đầu tư xây dựng các Khu đô thị mới trên địa bàn theo Kế hoạch phát triển nhà ở đã được UBND tỉnh phê duyệt[footnoteRef:1]. [1:  Dự án Khu đô thị mới Xuân Thành, Dự án Khu đô thị sinh thái ParkCity Xuân An, Dự án Khu đô thị thương mại dịch vụ Nam Sông Lam và các khu dân cư nông thôn mới tại Cương Gián, Xuân Hải, Đan Trường] 

- Tập trung chỉ đạo, đôn đốc các địa phương thực hiện làm đường giao thông nông thôn, rãnh thoát nước, kênh mương nội đồng, phục hồi mặt đường BTXM theo cơ chế hỗ trợ của tỉnh.
1.3. Lĩnh vực thương mại dịch vụ, du lịch, thu hút đầu tư
- Tiếp tục củng cố, nâng cấp cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn trên địa bàn, đặc biệt đối với những xã không có chợ cần tích cực thu hút đầu tư, hình thành các cửa hàng tiện ích, siêu thị mini; đẩy nhanh tiến độ thực hiện việc chuyển đổi mô hình quản lý chợ, tạo điều kiện cho các nhà đầu tư đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án đầu tư chợ Giang Đình, chợ thị trấn Xuân An và chợ Cương Gián. Tiếp tục tăng cường công tác quản lý thị trường, chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả.
- Tập trung chỉ đạo phát triển du lịch gắn với bảo tồn phát huy các giá trị văn hóa, danh lam, thắng cảnh trên địa bàn; gắn các sản phẩm đặc sản địa phương, sản phẩm OCOP, sản phẩm du lịch để thu hút và phục vụ khách du lịch.
- Tiếp tục rà soát lại các dự án đã được chấp thuận chủ trương đầu tư nhưng chưa được giao đất hoặc đã được giao đất nhưng triển khai chậm để đề xuất UBND tỉnh tháo gỡ khó khăn, vướng mắc, có phương án xử lý đứt điểm, đặc biệt là các dự án Chợ và các dự án tại Khu du lịch biển Xuân Thành; đồng thời đôn đốc các nhà đầu tư đủ điều kiện thực hiện hoàn thiện hồ sơ thủ tục giao đất để triển khai thực hiện dự án theo đúng quy định; đôn đốc đẩy nhanh tiến độ, chất lượng thực hiện dự án đầu tư công, đảm bảo tiến độ giải ngân theo quy định.
- Tập trung công tác giải phóng mặt bằng và các vấn đề liên quan, kịp thời tháo gỡ vướng mắc, hỗ trợ nhanh thủ tục đầu tư để xúc tiến triển khai các dự án. Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động thu hút đầu tư, ưu tiên các dự án lớn, có tính chất lan tỏa, tạo động lực phát triển kinh tế xã hội.
1.4. Lĩnh vực quy hoạch, tài nguyên và môi trường
- Hoàn thành phê duyệt đồ án quy hoạch chung đô thị mới Nghi Xuân và hoàn thành các đồ án quy hoạch phân khu, quy hoạch chi tiết các khu chức năng trên địa bàn huyện. Triển khai xây dựng Chương trình phát triển đô thị Nghi Xuân và lập đề án đề nghị công nhận huyện Nghi Xuân đạt chuẩn đô thị loại IV.
- Tăng cường công tác quản lý nhà nước về tài nguyên và môi trường. Tập trung giải quyết tồn đọng công tác cấp giấy lần đầu, cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất ở, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nông nghiệp gắn với đo vẽ bản đồ địa chính, xây dựng giữ liệu địa chính. Tiếp tục tập trung xử lý sai sót trong cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nông nghiệp tại các xã, thị trấn.
- Thực hiện xác định giá đất cụ thể cho một số địa phương phục vụ cho việc đấu giá quyền sử dụng đất; Kiểm tra, thẩm định hỗ trợ chính sách theo NQ 137/NQ-HĐND, NQ 44/NQ-HĐND; kiểm soát chặt chẽ các dự án có nguồn thải lớn, việc chấp hành công tác bảo vệ môi trường tại các cơ sở chăn nuôi.
1.5. Thu chi ngân sách
- Tập trung cao nhiệm vụ thu ngân sách; rà soát đánh giá tiến độ và chỉ tiêu thu để kịp thời có các giải pháp chỉ đạo thu đồng bộ, hiệu quả, sát tình hình. Quán triệt nguyên tắc điều hành chi ngân sách đảm bảo dự toán giao đầu năm, chặt chẽ, đúng chế độ quy định. Rà soát, sửa đổi các chính sách khuyến khích phát triển theo các Nghị quyết HĐND huyện để điều chỉnh, bổ sung phù hợp thực tiễn và tăng cường công tác tuyên truyền, triển khai thực hiện.
2. Lĩnh vực Văn hoá - Xã hội
2.1. Lĩnh vực văn hóa, truyền thông
- Tổ chức có hiệu quả các hoạt động văn hóa cơ sở; nâng cao số lượng, chất lượng của hệ thống thiết chế văn hóa; đổi mới nội dung và hình thức tuyên truyền nhiệm vụ chính trị. Nâng cao chất lượng phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, phong trào “Xây dựng Nông thôn mới, đô thị văn minh”. Đổi mới hình thức triển khai thực hiện hiện bộ quy tắc ứng xử văn minh của người dân trên địa bàn. Tổ chức Tuần lễ văn hóa du lịch Nguyễn Du gắn với khai trương Khu du lịch biển Xuân Thành năm 2023. Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo công tác chuyển đổi số.
2.2. Lĩnh vực giáo dục và đào tạo
- Triển khai đồng bộ các giải pháp đảm bảo hoàn thành chương trình, kế hoạch năm học 2022-2023. Tăng cường xã hội hóa giáo dục, đẩy mạnh công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia theo Quyết định số 1314/QĐ-UBND ngày 29/6/2022 của UBND tỉnh gắn với chương trình xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh. Tiếp tục triển khai thực hiện chương trình giáo dục phổ thông năm 2018 theo lộ trình. Rà soát, khắc phục tình trạng thừa, thiếu giáo viên, kịp thời đề ra các giải pháp phát triển đội ngũ nhà giáo đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục. Tăng cường các biện pháp giáo dục phòng, chống bạo lực học đường
2.3. Lĩnh vực y tế, dân số và phát triển
- Tiếp tục thực hiện quyết liệt các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trong giai đoạn mới. Tiếp tục nâng cao chất lượng khám chữa bệnh tại Trung tâm. Chú trọng nâng cao năng lực cho hệ thống y tế cơ sở; tăng cường công tác quản lý bệnh không lây nhiễm. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong phòng, chữa bệnh. Thực hiện tốt công tác đảm bảo an toàn thực phẩm theo đúng quy định
- Đẩy mạnh công tác truyền thông, giáo dục, chuyển đổi hành vi về dân số và phát triển, tích cực vận động, nâng cao nhận thức, tạo sự đồng thuận, ủng hộ của toàn xã hội trong việc thực hiện các mục tiêu về quy mô, cơ cấu, phân bố, chất lượng dân số; phấn đấu đạt mức sinh thay thế; giảm tốc độ gia tăng tỷ số giới tính khi sinh dần đưa về mức cân bằng tự nhiên; tận dụng hiệu quả cơ cấu dân số vàng, thích ứng với tình trạng già hóa dân số; nâng cao chất lượng dân số, góp phần thực hiện thành công Chiến lược Dân số Việt Nam đến năm 2030.
2.3. Lĩnh vực an sinh xã hội, lao động việc làm
- Kịp thời giải quyết chế độ, chính sách của đối tượng người có công, đối tượng bảo trợ xã hội đảm bảo kịp thời, đúng quy định, đảm bảo an sinh xã hội trên địa bàn. Đẩy mạnh đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho lao động nông thôn; tăng cường công tác tuyên truyền, tư vấn việc làm cho người lao động; phối hợp, tạo điều kiện để các doanh nghiệp vào tuyển dụng lao động làm việc tại các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh, tuyển lao động đi làm việc ở nước ngoài. Thực hiện các giải pháp giảm nghèo bền vững; tiếp tục đẩy mạnh phong trào tương thân tương ái, giúp đỡ các đối tượng chính sách, đối tượng nạn nhân chất độc da cam, người khuyết tật, già cả cô đơn không nơi nương tựa và trợ giúp nhân đạo cho các đối tượng khó khăn đột xuất. Thực hiện tốt công tác bảo vệ và chăm sóc trẻ em, bình đẳng giới và phòng, chống tệ nạn xã hội
3. Xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh
- Tổ chức phát động toàn dân chung sức xây dựng huyện đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu, điển hình về văn hóa gắn với phát triển du lịch giai đoạn 2021 - 2025, tạo khí thế thi đua sôi nổi hoàn thành các chỉ tiêu trong năm và cả giai đoạn. Rà soát lại các tiêu chí huyện NTM nâng cao, để tập trung chỉ đạo thực hiện theo lộ trình đã đề ra. Phấn đấu năm 2023, hoàn thành chỉ tiêu xây dựng huyện đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, có thêm ít nhất 3 xã đạt chuẩn nâng cao và 01 xã đạt nông thôn mới kiểu mẫu; hoàn thành 17 khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu đạt chuẩn, và công nhận thêm 5 sản phẩm OCOP; tất cả các xã xây dựng kế hoạch thực hiện củng cố, nâng cao các tiêu chí, đồng thời triển khai theo kế hoạch xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao và xã nông thôn mới kiểu mẫu theo lộ trình kế hoạch đề ra. 
- Tăng cường công tác quản lý trật tự đô thị. Tập trung chỉ đạo các thị trấn Xuân An, Tiên Điền hoàn thành việc xây dựng thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị; tăng cường công tác quản lý trật tự đô thị. Đôn đốc đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án chỉnh trang đô thị và tập trung chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ, chỉnh trang đô thị và xây dựng thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị tại thị trấn Tiên Điền và Xuân An theo Nghị quyết số 136/NQ-HĐND của HĐND huyện.
4. Công tác nội vụ, cải cách hành chính
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác CCHC, cải cách tổ chức bộ máy, siết chặt kỷ luật kỷ cương hành chính và nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu; tăng cường kiểm tra, chấn chỉnh hoạt động tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả tại UBND các xã, thị trấn; thực hiện văn hóa công vụ trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. Tiếp tục rà soát lại cơ cấu, tổ chức bộ máy và chức năng, nhiệm vụ của các phòng, đơn vị sự nghiệp cấp huyện, địa phương, thôn, tổ dân phố; kiểm tra, đánh giá các phong trào thi đua và xét khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các phong trào thi đua. Thực hiện tốt quản lý nhà nước về công tác tôn giáo trên địa bàn.
- Tăng cường công tác quản lý nhà nước về văn thư - lưu trữ; chấn chỉnh những tồn tại, hạn chế trong công tác văn thư - lưu trữ. Hướng dẫn Uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn, các cơ quan đơn vị thực hiện công tác văn thư - lưu trữ hồ sơ. Phối hợp tham mưu số hoá dữ liệu tại kho lưu trữ của huyện.
5. Công tác thanh tra, tư pháp
- Tiếp tục nâng cao trách nhiệm người đứng đầu cấp ủy, chính quyền các cấp và phát huy vai trò của cả Hệ thống chính trị đối với công tác tiếp công dân, giải quyết KNTC, nhất là công tác gặp gỡ, đối thoại, giải quyết những phản ánh, kiến nghị của người dân; tăng cường, nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, phổ biến quy định pháp luật về công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết KNTC, PCTN; chỉ đạo tổ chức triển khai kịp thời các cuộc thanh tra tài chính ngân sách, đầu tư XDCB, trách nhiệm, quản lý sử dụng đất đai theo kế hoạch được duyệt và giải quyết kịp thời, có hiệu quả các vụ việc KNTC thuộc thẩm quyền; tập trung giải quyết có hiệu quả các vụ việc KNTC đông người, phức tạp, tồn đọng kéo dài. 
	- Tổ chức thực hiện đồng bộ có hiệu quả các giải pháp phòng, chống tham nhũng như: Công khai minh bạch trong hoạt động của các cơ quan, đơn vị, địa phương; xây dựng, ban hành và thực hiện các định mức, tiêu chuẩn; xây dựng, thực hiện quy tắc ứng xử của CBCC, viên chức; minh bạch tài sản, thu nhập của CBCC, VC…; tập trung chỉ đạo thực hiện có hiệu quả các kiến nghị, kết luận, quyết định, xử lý sau thanh tra, kiểm tra; phối hợp thực hiện tốt công tác kiểm soát tài sản, thu nhập đối với người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị theo quy định và ý kiến chỉ đạo của cấp trên[footnoteRef:2].  [2:  Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập đối với người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; thực hiện đầy đủ các nội dung nêu tại Văn bản số 6549/UBND-NC ngày 15/11/2022 của UBND tỉnh về triển khai công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực (PCTN) trong thời gian tới.] 

- Tiếp tục triển khai thi hành hiệu quả Luật Ban hành văn bản QPPL; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản QPPL; Nghị định số 34/2016/NĐ-CP và Nghị định số 154/2020/NĐ-CP; Chỉ thị số 43/CT-TTg ngày 11/12/2020 của Thủ tướng Chính phủ về nâng cao chất lượng công tác xây dựng, hoàn thiện hệ thống pháp luật và tăng cường hiệu quả thi hành pháp luật. Thực hiện có hiệu quả công tác xây dựng, kiểm tra văn bản QPPL. Thường xuyên rà soát văn bản của UBND, HĐND cùng cấp có nội dung thuộc chức năng, nhiệm vụ quản lý nhà nước ngay sau khi các văn bản pháp luật của Trung ương, của tỉnh ban hành.
6. Quốc phòng, an ninh
- Duy trì nghiêm chế độ trực chỉ huy, trực ban, trực SSCĐ, tuần tra canh gác nhất là các dịp lễ, tết. Kịp thời điều chỉnh các kế hoạch SSCĐ. Tăng cường luyện tập các phương án, xử lý kịp thời, chính xác các tình huống xảy ra giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
- Chủ động làm tốt công tác nắm tình hình trên các tuyến, địa bàn, lĩnh vực trọng điểm để kịp thời giải quyết các vấn đề nổi lên về an ninh trật tự ngay từ cơ sở. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phòng ngừa, đấu tranh, tấn công, trấn áp mạnh mẽ các loại tội phạm, tệ nạn xã hội và các hành vi vi phạm pháp luật. Triển khai thực hiện Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn 2030. Thường xuyên làm tốt công tác quản lý cư trú, quản lý vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và ngành nghề kinh doanh có điều kiện về ANTT, công tác phòng cháy chữa cháy, cứu nạn cứu hộ. Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, đảm bảo trật tự ATGT; tiếp tục kiềm chế tai nạn giao thông trên cả ba tiêu chí. Thường xuyên duy trì, củng cố nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ 
Điều 2. Tổ chức thực hiện
- Giao Ủy ban nhân dân huyện cụ thể Nghị quyết, tổ chức và chỉ đạo các cấp, ngành triển khai thực hiện Nghị quyết này.
- Giao Thường trực Hội đồng nhân dân, các ban Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân huyện căn cứ chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn để đôn đốc, kiểm tra giám sát Ủy ban nhân dân huyện, các phòng ban chức năng và các cấp các ngành liên quan trong quá trình việc thực hiện Nghị quyết. 
- Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc huyện và các tổ chức đoàn thể nhân dân phát huy tinh thần đoàn kết, khắc phục khó khăn, động viên nhân dân hăng hái thi đua trong lao động sản xuất, quyết tâm thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế - xã hội năm 2023. 
Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện Khóa XXI, Kỳ họp thứ 8 thông qua ngày    tháng 12 năm 2022 và có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký ban hành./.
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